Osnovi elektronike — Odsek SI Drugi kolokvijum - 2009/2010.

1. U kolu sa slike pobudni signal je oblika v, (1) = U, (1 - cos 3ar + 4cos’ ar),U, =2V, w=10krad/s.

a) [10] Odrediti jednosmernu komponentu i efektivne vrednosti prvih 5 harmonika pobudnog signala.
b) [10] Odrediti snagu koja se razvija na otpornicima R, R, i R,.
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2. Za kolo sa slike je poznato V,, =V, =0.7V, B, =100, V., =02V, V, =0.7V.

a) [5] IzracCunati struju emitora.

b) [5] Izrac¢unati napon na kolektoru. 5V
¢) [10] Koliki je minimalni napon napajanja pri kome tranzistor radi u reZimu iz 1kQ 10k
prethodnih tacaka?

3. Kolo naizmeni¢ne struje sa slike radi u ustaljenom prostoperiodicnom reZimu na frekvenciji
S =10kHz. Poznato je da je u, (1) = 22V sin(27t) 1 i, (1) = 2A cos(2aft +45°).

a) [16] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora u kompleksnom domenu za deo kola
levo od tacaka A i B.

b) [5] Koriste¢i rezultat iz tacke a) odrediti otpornost Rp i i, () 15.9200

induktivnost L, tako da se na prijemniku koga ¢ini redna _@__qm;\_ A

veza Rp 1 L, razvija maksimalna aktivna snaga. L,
¢) [9] Koriste¢i rezultate iz taCaka a) i1 b) odrediti 22TE== 2Q§ S3uF==
kompleksnu, aktivnu i reaktivhu snagu na potrosacu koga ~ Rp
¢ini redna veza otpornika Rp ikalema L,. N/ B

u, (1)

4. [30] U kolu sa slike upotrebljene su idealne diode sa V, =0,6'V,
a poznato je i: R, =3kQ i R, =1kQ. Odrediti i nacrtati zavisnost
v, (vG), ako se ulazni napon v, menja u granicama

-5V <y, <5V.
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